

台城街道

加快构建以先进制造业为支撑的现代化产业体系

日前,台城街道召开传达学习贯彻党的二十届三中全会精神干部大会,传达学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神,研究部署贯彻落实意见。

会议要求,要提高站位,深刻领悟新时代以来全面深化改革的成功实践和伟大成就。要认真学习,增强进一步全面深化改革的自信心和决心。要深刻领悟,准确把握党的二十届三中全会的主要内容,求真务实,敢作善为,奋力谱写中国式现代化台城新篇章。

会议强调,一是突出新质生产力,抢抓大湾区建设机遇,紧扣江门“8+N”产业集群培育,壮大生物医药、汽车零部件、高端智能制造等支柱产业,加快构建以先进制造业为支撑的现代化产业体系。二是紧扣城乡融合,推进城乡区域协调发展,加快实施台城新型城镇化建设专项行动,推动老旧小区、城中村改造取得新成效,补齐城市短板弱项;以“头号工程”力度推进“百千万工程”,壮大富民产业。三是围绕民生福祉,加强历史文化与生态保护,坚持增绿见美,提升人居环境质量;全面推进公共服务优质共享,做优“一老一幼一新”服务,打造“一居一品”社区党建品牌,深化“1+6+N”基层社会治理工作体系,促进高质量发展和高水平安全良性互动。

(陈素敏)

大江镇

聚焦“工业振兴”推动项目加快开工建设

近日,大江镇召开干部大会,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神和省、江门市、台山市有关会议精神,结合大江实际,对抓好全会精神的学习宣传贯彻工作进行动员部署。

会议要求,要深刻领会全会精神,提高进一步全面深化改革、推进中国式现代化的责任感使命感。结合省委“1310”具体部署、江门市委“1+6+3”工作安排,台山市委具体要求,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进高质量发展的具体举措,确保改革始终沿着正确方向推进。

会议指出,要认真对照全会部署任务,狠抓全年工作落实。聚焦“工业振兴”,壮大镇域经济,加快项目开工建设和投产见效,做好精准招商,推进专业申报。聚焦镇村建设,营造

良好环境,稳步推进省级典型镇培育,完善提升石桥、沙冲村典型村。聚焦隐患治理,树立防范意识,完善调处机制,增强处理能力。聚焦安全防范,及时化解风险,强化安全生产检查,落实防汛减灾措施,把风险消除在萌芽状态,确保安全稳定的环境。聚焦作风建设,建强干部队伍,鲜明突出选人用人正确导向,推进干部能上能下常态化。

会议强调,要做好全会精神宣传贯彻,确保全会精神在大江落地生根。坚持以上率下,领会全会精神实质,切实做到知行合一。广泛宣传宣讲,精心开展宣传,推动全会精神家喻户晓、深入人心。指导工作实践,把贯彻落实全会精神同当前工作结合起来,以实干业绩检验学习贯彻效果。

(李嘉敏 大江宣)

水步镇

优化营商环境吸引更多大湾区客商

日前,水步镇召开传达学习贯彻党的二十届三中全会精神干部大会,传达学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神,研究部署贯彻落实意见,统一思想与行动,走好高质量发展道路。

会议要求,深入实施“百千万工程”和落实“八镇联动”有关工作。一是确保如期完成美丽圩镇“七个一”建设,推进典型村培育,多举措推进下洞、大岭等典型村建设。二是抢抓“双通道”黄金机遇,优化营商环境,吸引更多大湾区客商,强化产业招商;结合“江门三点三精彩之旅”,力

推半岛营地、麓园等项目,继续高质量举办水步镇文化旅游嘉年华,提高水步知名度。三是推进美丽水步建设,开展人居环境整治,大力实施绿美台山生态建设,开展“全民清洁日”活动,力促“门前三包”精细管理,提升镇容村貌;完善基础设施建设,推动水步镇中心小学基础设施建设工程顺利完工。四是构建安全稳定和谐环境,压紧压实安全责任,加大隐患排查整治力度,守护意识形态安全底线,切实保障人民群众生命财产安全,全力营造安全稳定和谐的社会环境。

(陈素敏)

四九镇

坚持拼经济抢速度全力强化工业支撑

日前,四九镇召开干部大会,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,研究制定贯彻落实措施。

会议指出,四九全镇上下要立足实际,做到理论上学懂弄通、思想上笃信不移、行动上坚定紧跟,深入推进中国式现代化的四九生动实践,以走在前列的担当进一步全面深化改革。

会议强调,要坚持拼经济、抢速度,全力强化工业支撑。要坚持强基建、兴产业,全力推进城乡融合。要坚持办实事、惠民心,全心提升民生福祉。要坚持严作风、抓队伍,全面加强基层党建。

(陈方欢)

会议要求,要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,推动党的二十届三中全会精神入脑入心入行。要抓好学习培训,各基层党组织要通过“三会一课”、主题党日等活动,抓好党员干部的学习培训。要抓好宣传宣讲,坚持线上线下相结合,充分发挥新时代文明实践所(站)等阵地作用,结合日常工作开展宣传宣讲。要抓好重点工作,全力做好下半年工作,围绕“拼经济”这一中心工作,全力实现全年目标任务,统筹发展和安全,做好防汛防风、安全生产、风险防范等工作。

(陈方欢)

固根基 扬优势 补短板 强弱项

台山市各镇(街)掀起学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神热潮

近日,台山市掀起学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神热潮。台山市各镇(街)把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深入领会,准确把握。紧密结合台山实际,各镇(街)做好系统谋划,固根基、扬优势,补短板、强弱项,以进一步全面深化改革奋力谱写中国式现代化台山新篇章。

三合镇

发展壮大特色农业 丰富晒泉农文旅业态

近日,三合镇召开干部大会,传达学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精神,研究贯彻落实意见。

会议强调,三合镇上下要提高政治站位,学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三中全会精神,认真谋划落实具体举措,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推动高质量发展的强大动力。

一是深化经济体制改革,做强镇域经济。加快园区建设,优化营商和投资软环境,激活发展潜力。加大招商推介力度,引进更多优质企业,协同推动在建项目建设、企业增资扩产提速突破,助推经济高质量发展。

二是聚焦城乡融合发展,奋进“百千万工程”。立足打造晒泉农文旅特色镇定位,

做强做优一批精品文旅项目,发展壮大特色农业,不断丰富晒泉农文旅业态;大力推动美丽圩镇建设提质升级,做实人居环境整治,加快振兴富强绿美乡村,推动“百千万工程”取得明显成效。

三是坚持以人民为中心,保障民生与安全。严格落实各项社会救助政策,加大力度完善公共基础设施,提升服务水平。压实安全生产责任,统筹抓好防汛防风、森林防火、防溺水等工作,维护辖区安全稳定。

四是聚力加强党的建设,自觉融入改革大局。持续开展党纪学习教育,不断增强基层党组织政治功能和组织功能,锻造过硬党员干部队伍,调动全镇广大党员干部的积极性、创造性,更好地服务改革发展大局。

(李嘉敏 三合宣)

白沙镇

抢抓“大桥经济”黄金机遇 主动融入湾区建设

近日,白沙镇召开干部大会,传达学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精神,以及省、江门市、台山市有关会议精神。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实把全会精神落到实处。一要加力提速推进“百千万工程”,切实把学习贯彻全会精神与深入实施“百千万工程”结合起来,咬定目标不放松,凝心聚力抓落实,确保全会精神在白沙落地生根、开花结果。二要全力以赴拼经济促发展,抢抓“大桥经济”黄金机遇,主动融入湾区建设,把学

习贯彻全会精神贯穿全镇高质量发展各环节、全过程,统筹好发展和安全,推动镇域经济提质增效。三要全面加快绿美白沙建设,坚持生态优先、绿色发展,建立健全美丽圩镇建设机制,以更高标准全面提升绿化美化水平,持续深化“四小园”建设成果,营造“开窗见绿、出门见景、四季见花”的生态新空间。四要厚植为民情怀,不断提升“三感”,深化“1+6+N”基层社会治理工作体系建设,持续巩固道路交通安全整治成效,筑牢安全生产防线,让群众的获得感幸福感安全感成色更足。

(李嘉敏 白沙宣)

冲蒺镇

抢抓“双通道”机遇 打造特色产业集聚区

日前,冲蒺镇召开干部大会,传达学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精神,研究部署贯彻落实工作。

会议指出,冲蒺镇上下要深刻领会党的二十届三中全会精神实质,始终围绕推进高质量发展的目标要求,紧密结合当前各项重点任务、重要工作,推动全会精神在冲蒺落地生根。

一要抢抓机遇,提升经济动能。要抢抓深中通道开通、黄茅海大桥合龙机遇,完善配套设施,招引上下游配套企业,打造智能家居、电子产业集聚区。要做大做强特色产业,强化乡村旅游发展模式。

二要加大力度,提升基础设施。深入实施“百千万工程”,持续优化升级冲蒺美丽圩镇“七个一”建设,建好“四好”农村路,完成城镇污水管网建设,持续优化城乡品质。

三要培育典型,带动乡村振兴。发挥典型村示范带动作用,强化以“采摘游玩”为亮点的乡村旅游发展模式,加快推进西坑南瓜食品加工厂项目建设,支持打造冲蒺冬瓜、南瓜、香芋深加工示范基地,带领村集体增收。

四要统筹推进,增进民生福祉。要优化公共服务供给,协调推进民生保障、文化发展、生态文明、基层治理等各领域、各方面的改革,让改革发展成果更多更公平惠及全体人民。

会议强调,要加强作风建设,紧紧围绕全面深化改革进一步转作风、提效能。要坚定不移把党的纪律执行到位,落实长期“过紧日子”的要求。要在用心学纪中锤炼党性,为干事创业保驾护航。

(陈方欢)

斗山镇

激活发展引擎 壮大镇域经济

日前,斗山镇召开干部大会,传达学习贯彻习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精神,研究部署贯彻落实工作。

会议强调,要紧扣推进中国式现代化主题,对标中央顶层设计,奋力谱写时代新篇章。壮大镇域经济,全速推进广东省农产品加工示范区(江门台山)斗山园区建设,持续锻造“一米一鱼一园区”特色产业矩阵,创新培育壮大产业集群,全面激发市场潜力与活力,促进产业结构兼容互补,塑造发展新动能新优势。强化风貌塑造,以“蟹”画外滩规划为导向,深化“央地合作”,打造贯通古今、融合乡愁记忆与多元业态的滨河片区,促进城镇主脉、文脉、商脉传承融合。优化人居环境,深入学习借鉴浙

江“千万工程”经验,持续提能农村“三大革命”,重拳攻坚垃圾治理,实现农村人居环境深刻重塑。激活发展引擎,聚焦“绿美+文旅”发展战略,探索打造乡村特色、生态空间与经济收益有机融合的乡村绿美新经济。完善社会治理,建立健全大安全大应急管理体系,创新推行“1+6+N”基层社会治理工作体系,常态化、系统化开展国家安全教育,全面提升基层治理体系和治理能力现代化水平。优化公共服务,推动优质文化资源直达基层一线,积极打造以社区党群服务中心为核心的多元服务矩阵,扎实开展慈善超市、康园、长者饭堂等系列惠民工程,持续加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,努力让“百千万工程”成果看得见、可感知、有共鸣。

(陈方欢)